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Utfylling:
Denne malen skal benyttes. Vedlegget skal lastes opp i det elektroniske søknadsskjemaet i PDF-format. All kursivskrift og rammene i denne malen er støttetekst og skal slettes i det endelige dokumentet. 
Alle punkter skal besvares. Rekkefølgen i malen skal følges. 
Prosjektbeskrivelsen skal utfylle informasjon gitt i den elektroniske søknaden du oppretter på Mitt nettsted. Nettsider eller andre dokumenter, som det vises til eller lenkes til, vil ikke bli vurdert i søknadsbehandlingen.
Omfang: 
Dokumentet kan være på maksimalt 5 sider, og teksten må være fontstørrelse 11 og fonttype Times New Roman, Arial eller Calibri. For referanser, figurer og tabellinnhold kan det brukes fontstørrelse 9.
Språk: 
Norsk | Engelsk
Prosjekttittel
Skriv inn samme tittel som i elektronisk søknad.
Kvalitet (Excellence)	
Beskriv formålet med aktiviteten og på hvilken måte prosjektet er relevant for utlysningens formål og føringer. 
Beskriv hvordan konseptet er gjennomtenkt, troverdig og nyskapende.
Beskriv planlagte leveranser i prosjektet.

Virkninger og effekter (Impact)	

Gjør kort rede for hvilke virkninger og effekter som kan forventes av prosjektet, på kort og mellomlang sikt, og hvilke samfunns-/systemeffekter prosjektet vil kunne bidra til på lenger sikt.

[bookmark: _Hlk522646378]Gjennomføring (Implementation)
Samarbeidspartnere og rolledeling
Redegjør kort for samarbeidskonstellasjonen i prosjektet og rolledelingen.
Organisering, ressurser og kompetanse 

Redegjør mer detaljert for hvordan prosjektet er tenkt organisert og gjennomført. Særlig for store og/eller sammensatte prosjekter er det viktig å beskrive hvordan de ulike elementene er planlagt, og hvordan samhandlingen skal være mellom disse. 
Gjør rede for søkers forutsetninger (kompetanse og ressurser) for å etablere og gjennomføre et prosjekt:
· Hva anses som den største utfordringen med å etablere og delta i det planlagte prosjektet (økonomi, kompetanse, kapasitet)?
 
Risiko

Gi en vurdering av risiko knyttet til prosjektet – både risiko for at prosjektet ikke skal kunne gjennomføres som planlagt og risiko for at prosjektet ikke når sine mål.
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