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Mal for prosjektbeskrivelse
Støtte til arrangement – Forskningsdagene
Utfylling:
Denne malen skal benyttes. Vedlegget skal lastes opp i det elektroniske søknadsskjemaet i PDF-format. All kursivskrift og rammene i denne malen er støttetekst og skal slettes i det endelige dokumentet. 
Alle punkter skal besvares. Rekkefølgen i malen skal følges. 
Prosjektbeskrivelsen skal utfylle informasjon gitt i den elektroniske søknaden du oppretter på Mitt nettsted. Andre dokumenter som det vises til eller lenkes til, vil ikke bli vurdert i søknadsbehandlingen.
Omfang: 
Dokumentet kan være på maksimalt 3 sider, og teksten må være fontstørrelse 11 og fonttype Times New Roman, Arial eller Calibri. For referanser, figurer og tabellinnhold kan det brukes fontstørrelse 9.
Språk: 
norsk 
Prosjekttittel
Skriv inn samme tittel som i søknadsskjema.

Dato for arrangement
Fra 17/09/2025 – til 28/09/2025 
[bookmark: _Hlk184300550]Arrangementet må foregå i Forskningsdagenes festivalperiode. Researchers’ Night-arrangementer må avholdes den siste fredagen i festivalperioden. 
Tema
Tema for arrangementet skal være “trygghet” som er årets tema for Forskningsdagene. Researchers’ Night-arrangementer står fritt mht. tema. Skriv dette tydelig i søknaden.  
 Beskriv hvordan arrangementet er relevant for utlysningens formål og føringer. 
Arrangementet
Beskriv arrangementet og hva dere vil oppnå.
Legg særlig vekt på å få fram:
· hvorfor det er behov for dette arrangementet
· hvordan arrangementet er nyskapende
· hvorfor Forskningsrådets støtte er viktig for arrangementet
Gi en utvidet beskrivelse av arrangementet og tentativt program. Husk å inkludere tentativt program, eventuell lenke til programmet på nett, som en del av prosjektbeskrivelsen.
Gi en risikovurdering – både risiko for at arrangementet ikke skal kunne gjennomføres som planlagt og risiko for at arrangementet ikke når sine mål. Hva er plan b for de viktigste elementene?
