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 Tittel	 
Kort beskrivende tittel
 
 
1. Forskning og innovasjon
Seksjon 1 samsvarer med vurderingskriterium 1. 


Beskriv forskningsorganisasjonen(es) vitenskapelige miljø og deres potensial for kommersialisering av forskningsresultater, herunder kapasitet/vitenskapelig ansatte, forskningstema/fagområde, mm.
Beskriv forskningsorganisasjonen(es) innovasjonsarbeid utover TTO-funksjonen, herunder institusjonell forankring, organisering, kompetanse, aktiviteter, insentiver, evt. egne stimuleringsmidler, innovasjonsøkosystem, mm.

2. Virkninger og effekter  
Seksjon 2 samsvarer med vurderingskriterium 2.

Beskriv kommersielle resultater de siste fem årene (2020–2024), herunder utvikling i volum og kvalitet på evt. innmeldte ideer/DOFI-er, evt. innsendte og oppnådde karakterer på kvalifiserings- og verifiseringssøknader, evt. inngåtte lisensavtaler og teknologisalg, evt. etablering av oppstartsselskaper samt videre utvikling av disse etter initiell fase, mm. 
Beskriv en forventet prognose for kommersielle utfall de neste to årene (2025–2026).


3. Gjennomføring 
Seksjon 3 samsvarer med vurderingskriterium 3.

Beskriv institusjonen(e)s TTO-funksjon, herunder institusjonell forankring, organisering, finansiering (in-kind og/eller cash), strategier, policyer, etablert metodikk, beste praksis, teknologioverføringsaktiviteter, støttetjenester, tilgang på relevant kompetanse, kapasitet og nettverk, samt evt. samarbeid med andre institusjoner, eksterne aktører og næringsaktører, mm.
Forklar hvordan finansieringen er planlagt å støtte den tidlige fasen i kommersialiseringsprosessen.

