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[påkrevd når støttemottaker er en næringsvirksomhet]

Under denne ordningen gis økonomisk støtte til foretak som bagatellmessig støtte (de minimis). EØS-regelverket stiller strenge krav til hvordan slik støtte kan gis, med en beløpsbegrensning på € 200 000 for en periode på 3 regnskapsår (det vil si inneværende regnskapsår og de to foregående) for den enkelte virksomhet. Denne beløpsgrensen kan ikke bli overskredet med utbetaling av støtten fra Forskningsrådet. 

Navn på virksomheten: 
Organisasjonsnummer:

Oversikt over tidligere utbetalt bagatellmessig støtte

	Støttegiver/Hva slags støtte/Ref.nr
	Dato for tildeling*
	Støttebeløp i NOK
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* Med dato for tildeling menes her det tidspunktet virksomheten oppnår en rett til å motta den bagatellmessige støtten, uavhengig av faktisk utbetalingstidspunkt.  

Undertegnede bekrefter at ovennevnte gir et korrekt bilde av all støtte virksomheten (eller konsernet, hvis virksomheten inngår i et konsern) har mottatt som bagatellmessig støtte. 
Undertegnede bekrefter at støtten kun skal benyttes til å dekke kostnader til det omsøkte formålet, og at de samme kostnadene ikke blir dekket av annen offentlig støtte. 

Sted/dato:
Navn/tittel: 
Signatur:




Veiledning til utfylling
I utgangspunktet er det forbudt å gi offentlig støtte til bedrifter eller virksomheter som driver økonomisk aktivitet, med mindre det foreligger et eksplisitt unntak. Unntaket for bagatellmessig støtte er regulert i kommisjonsforordning nr. 1407/2013 av 18. desember 2013. Forordningen er inntatt i EØS-avtalen (vedlegg XV (statsstøtte), punkt 1ea) og gjennomført i norsk rett gjennom forskrift av 14. november 2008 nr. 1213 om unntak fra notifikasjonsplikt for offentlig støtte § 2. Kommisjonsforordningen om de minimis kan leses her: http://ec.europa.eu/competition/state_aid/legislation/de_minimis_regulation_en.pdf  
De minimis gir Forskningsrådet adgang til å tildele bagatellmessig offentlig støtte uten at dette må notifiseres eller meldes til ESA (EFTAs overvåkningsorgan). Hovedbegrunnelsen for dette unntaket er at støttebeløpet er så vidt lite at det antas ikke å påvirke samhandelen og/eller true med å vri konkurransen.
Egenerklæringen skal hjelpe Forskningsrådet til å påse at støtten vi gir er innenfor rammene av dette regelverket. 
· Dersom det gis bagatellmessig støtte i strid med regelverket, vil det føre til et krav på tilbakebetaling av hele støttebeløpet. 
· Det er kun tidligere tildelt bagatellmessig støtte som skal oppgis i listen under. Det vil fremgå tydelig av bevilgningen at det er slik støtte det er snakk om. 
· Det er viktig å merke seg at dersom virksomheten er del av et konsern, skal oversikten omfatte all bagatellmessig støtte gitt til konsernet i sin helhet.
For å avgjøre om selskaper i konsernforhold skal regnes som ett enkelt foretak, må man legge det EØS-rettslige foretaksbegrepet til grunn. Definisjonen fremgår av kommisjonsforordningens artikkel 2 (2), her gjengitt i dansk oversettelse; 
En "enkelt virksomhed" omfatter i denne forordning alle virksomheder, mellem hvilke der består en af følgende former for forbindelse:
a) en af virksomhederne besidder flertallet af de stemmerettigheder, der er tillagt aktionærerne eller deltagerne i en anden virksomhed 
b) en af virksomhederne har ret til at udnævne eller afsætte et flertal af medlemmerne af administrations-, ledelses- eller tilsynsorganet i en anden virksomhed 
c) en af virksomhederne har ret til at udøve en bestemmende indflydelse over en anden virksomhed i medfør af en med denne indgået aftale eller i medfør af en bestemmelse i dennes vedtægter 
d) en af virksomhederne, der er aktionær eller deltager i en anden virksomhed, råder i medfør af en aftale med andre aktionærer eller deltagere i denne anden virksomhed over flertallet af aktionærernes eller deltagernes stemmerettigheder.
Virksomheder, mellem hvilke der via en eller flere andre virksomheder består en af de i første afsnit, litra a) til d), nævnte forbindelser, betragtes også som en enkelt virksomhed.
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