Mal for prosjektbeskrivelse Pilot Helse
Koordinerings- og støtteaktivitet – Forprosjekt
Utfylling:
Denne malen skal benyttes. Vedlegget skal lastes opp i det elektroniske søknadsskjemaet i PDF-format. All kursivskrift i denne malen er støttetekst og skal slettes i det endelige dokumentet. 
Alle punkter skal besvares. Rekkefølgen i malen skal følges. 
Prosjektbeskrivelsen skal utfylle informasjon gitt i den elektroniske søknaden du oppretter på Mitt nettsted. Nettsider eller andre dokumenter, som det vises til eller lenkes til, vil ikke bli vurdert i søknadsbehandlingen.
Omfang: 
Dokumentet kan være på maksimalt 3 sider, og teksten må være fontstørrelse 11 og fonttype Times New Roman, Arial eller Calibri. For referanser, figurer og tabellinnhold kan det brukes fontstørrelse 9.
Språk: 
Norsk | Engelsk
Prosjekttittel
Skriv inn samme tittel som i elektronisk søknad.
Utlysningsrelevans
Gjør rede for hvilke mål og ambisjoner hovedprosjektet skal ha og hvordan prosjektet skal bidra til å løse utfordringene og dekke behovene som helsetjenesten har.
Beskriv hvordan potensialet for verdiskaping og gevinster fra prosjektet kan sannsynliggjøres og hvordan prosjektet kan bidra til målsetningen for Pilot Helse.
Prosjektets hovedmål og delmål skal spesifiseres i det elektroniske søknadsskjemaet. 

Prosjektets forankring i helsetjenestene og brukerinvolvering
Gjør rede for hvilke behov og utfordringer hovedprosjektet skal rette seg mot, fortrinnsvis basert på tidlig brukerinvolvering og behovskartlegging.
Beskriv hvem som skal delta i hovedprosjektet med rolle- og ansvarsbeskrivelse for alle aktører, inkludert brukere og andre interessenter.

Organisering og samarbeid
Gjør rede for hva prosjektteamet må gjøre og hvem teamet må involvere for å sikre at innovasjonen(e) utvikles og hvordan resultatene skal kunne implementeres og anskaffes.
Gi en beskrivelse av hvordan hovedprosjektet vil utnytte eksisterende infrastruktur. Med infrastruktur mener vi både eksisterende nasjonal infrastruktur og eksisterende infrastruktur i helsetjenestene der innovasjonen(e) skal tas i bruk. 
Lag en skisse av gjennomførinsplan, ressurser og budsjett for hovedprosjektet.

Budsjett

Periodisert budsjett, kostnadsplan og finansieringsplan skal føres inn i det elektroniske søknadsskjemaet for forprosjektet.
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